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7  K O R A K O V

Določi temo in ciljno občinstvo
Razmisli, kakšno vsebino želiš deliti in katero ciljno
skupino želiš nagovoriti. Določi temo ali področje, ki je
povezano s tvojimi interesi ali dejavnostjo ter da bo
zanimivo za tvoje sledilce.

Izberi primerno uporabniško ime
Izberi unikatno in prepoznavno uporabniško ime, ki je
povezano s tvojo temo ali blagovno znamko. Poskusi
izbrati kratko, preprosto in lahko zapomnljivo ime.
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Instagram je izjemno priljubljeno družbeno omrežje, ki ti lahko
pomaga pri povečanju prepoznavnosti, pridobivanju novih sledilcev  

in vzpostavljanju močne poslovne mreže .

Instagram ti omogoča, da deliš slikovne vsebine, kot so fotografije
in videoposnetki, ter izražaš svojo osebnost, vrednote in blagovno
znamko. S kakovostnimi in zanimivimi vsebinami lahko pritegneš
pozornost svoje ciljne skupine in s tem ustvariš pristen odnos s

sledilci.

Če želiš ustvariti dober in urejen Instagram profil, je tu 7 ključnih
korakov, ki ti bodo pomagali do uspeha.



Profilna slika
Uporabi jasno in privlačno profilno sliko, ki predstavlja
tebe ali tvojo blagovno znamko. Poskrbi, da bo slika dovolj
velika in ustrezno obrezana, da se bo dobro prikazovala
na Instagramu.

Popoln opis profila
V opisu profila uporabi nekaj stavkov, ki opišejo, kdo si ali
kaj predstavljaš. Vključi ključne besede, ki so povezane s
tvojo temo ali dejavnostjo. Lahko dodaš tudi kontaktne
podatke, povezave do spletnih strani ali druge pomembne
informacije.

Kvalitetne objave
Bodi pozoren na kakovost objav. Fotografije naj bodo
dobro osvetljene, jasne in privlačne. Uporabljaj
visokokakovostne slike in videoposnetke ter uporabi
ustrezne filtre ali urejevalne funkcije, da izboljšaš videz
svojih objav.

Doslednost in konstantnost objav
Vzdržuj konstantno objavljanje. Določi si urnik objav, da
boš lahko ohranil zanimanje svojih sledilcev. Ne objavljaj
preveč pogosto ali preveč redko. Poskrbi, da bodo tvoje
objave raznolike, a vseeno povezane s tvojo temo.
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Uporabi ustrezne hashtag-e
Pri vsaki objavi uporabi ustrezne hashtag-e, ki so
povezani s temo tvoje vsebine. Hashtag-i ti pomagajo
doseči večjo vidnost in omogočajo drugim uporabnikom,
da najdejo tvoje objave. Uporabi tako splošne hashtag-e
kot tudi bolj specifične, da “targetiraš” na svojo ciljno
občinstvo.
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Poleg teh korakov je pomembna tudi redna interakcija s svojimi
sledilci, odzivanje na komentarje ter vključevanje v skupnost
Instagrama. S tem gradiš močnejše odnose z občinstvom in

spodbujaš rast svojega profila.
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